Vážený zákazníku. Děkujeme vám za zakoupení výrobku značky INFINE  a doufáme, že vám bude dlouho sloužit k vaší plné spokojenosti.

Pro splnění podmínek, dodržujte, prosím, níže uvedené instrukce.
Jedná se o ochranné motocyklové oblečení, splňující nároky pro použití při jízdě na motocyklu nebo skůtru.

Návod k údržbě : 
TEXTIL - před praním vždy z výrobku vyjměte všechny vložky ( které vyperte zvlášť) a použité chrániče. Pro praní nepoužívejte automatickou pračku. Výrobek perte ručně, za pomoci neagresivních pracích prostředků ve vlažné vodě do teploty max. 30°C. Pro čištění nikdy nepožívejte rozpouštědla, ale vždy pouze šetrné chemické přípravky. Výrobek nikdy nesušte za pomoci vysokých teplot, na přímém slunci, nebo v sušičce prádla. Vždy sušte na stinném, dobře větraném místě.  Pro uchování kvalitních vlastností skladujte oblečení na suchém, stinném a dobře větraném místě při teplotách 15°-25°C. 
KŮŽE – kožené výrobky nikdy neperte. Při jejich znečištění nepoužívejte rozpouštědla, ale používejte měkký hadřík navlhčený ve vlažné vodě do teploty 30°C. Sušení a skladování provádějte stejným způsobem jako je doporučeno u textilu.                                                                 Po vysušení vždy kožené části ošetřete vhodným impregnačním prostředkem, nejlépe na bázi včelího vosku. Zajistíte tím jeho dlouhodobou kvalitu.  

V případě nejasností se poraďte s dovozcem.
Ochrana zdraví :                                                                                                                   Pro výrobu byly použity technické materiály, vyrobené dle nejnovějších vědeckých poznatků tak, aby splňovaly nároky na ochranu těla před povětrnostními vlivy a dostatečnou pevnost a odolnost při jejich používání.              Pro ochranu loktů, ramen a kolen jsou použité chrániče homologované dle normy CE 1621-1.  Zádový pěnový chránič je pouze doplňkový. Všechny chrániče jsou vyjímatelné z uzavíratelných kapes umístěných uvnitř výrobku. Chrániče použité na rukavicích nejsou homologované. Ochranné protektory jsou navrženy k ochraně zdraví uživatele, vezměte však na vědomí, že nemohou zajistit kompletní ochranu uživatele před zraněním či smrtí v případě pádu nebo prudkého nárazu. Ochranné protektory mají pouze zmírnit či eliminovat riziko zranění v chráněných částech těla. Při výběru dbejte na to, aby jste si zvolily správnou velikost odpovídající vaší postavě tak, aby použité chrániče byly umístěny ve správné poloze vůči tělu,  jinak nelze zaručit jejich správnou funkci při pádu.Všechny zipy, patenty, přezky a jiné upínací mechanismy musí, v době používání plně zavřené a dotažené. To se netýká větracích otvorů. V případě poškození výrobku, zkonzultujte s dovozcem možnost jeho dalšího použití, jelikož mohlo dojít k vážnému porušení funkčnosti a výrobek by tak nemohl dostatečně plnit funkci, pro kterou byl navržen a vyroben.
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